



DILIGENCIA ERROR MATERIAL EN EL PLIEGO TÉCNICO DEL CONTRATO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

Recibida aclaración sobre posible errata en el Pliego Técnico del contrato de vigilancia y seguridad el día 23 de noviembre a las 14:00 horas, la Gerencia procede a aclarar dicho error material y a su publicación en el Perfil del Contratante.

En el punto 2 (criterios evaluables), se refleja una bolsa de 60 horas cuando debe decir 100 horas.

Se procede igualmente a ampliar el plazo de entrega de propuestas para dicho contrato, el cual finalizará el 30 de noviembre de 2021 a las 14:00 p.m.

Para que así conste,

Nerja a 23 de noviembre de 2021



Fdo.: José María Domínguez Pérez
GERENTE